



**R O M Â N I A**  
**MINISTERUL PUBLIC**  
**PARCHETUL DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL CLUJ**

Cluj-Napoca, str. Dorobanților nr. 2-4, tel. 0264/43.17.32, fax.: 0264/43.10.41;  
e-mail pt\_cluj@mpublic.ro

---

## COMUNICAT DE PRESĂ

*Compartimentul de presă al Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj este împuternicit să aducă la cunoștința publică următoarele informații:*

\* \* \*

În data de 15.10.2021 procurorul de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj a dispus reținerea a doi funcționari publici cu statul de polițist din cadrul I.P.J. Cluj – Secția 6 Poliție Rurală Florești.

În sarcina numitei P.D. s-a reținut săvârșirea infracțiunilor de luare de mită (3 fapte), abuz în serviciu (2 fapte) și fals intelectual (4 fapte), iar în sarcina lui M.I. s-a reținut săvârșirea infracțiunilor de luare de mită (2 fapte), complicitate la abuz în serviciu (1 faptă) și complicitate la fals intelectual (3 fapte).

\* \* \*

Pentru a dispune astfel, procurorul a reținut că:

În data de 16.05.2021, în intervalul orar 02:36-02:51, agentul principal de poliție P.D, fiind în exercitarea atribuțiilor de serviciu, în mod direct pentru sine sau pentru altul, a pretins bani de la conducătorul auto R.F.D. cu ocazia controlului efectuat în trafic, iar ulterior a primit de la acesta suma de 50 euro care nu i se cuvenea, în legătură cu constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor prevăzute de lege corespunzătoare stării de fapt constatate în mod real (încălcarea marcajului continuu care desparte sensurile de mers, lipsa documentelor asupra sa, lipsa stingătorului de incendiu).

În data de 16.05.2021, în intervalul orar 02:36-02:51, agentul principal de poliție P.D., fiind în exercitarea atribuțiilor de serviciu, a falsificat procesul-verbal de sancționare contravențională seria Pxxxx nr. xxxxx cu ocazia întocmirii acestui înscris prin atestarea unor fapte și împrejurări necorespunzătoare adevărului.

În data de 16.05.2021, în intervalul orar 03:38-03:46, agentul principal de poliție P.D., fiind în exercitarea atribuțiilor de serviciu, a încălcat legea privind organizarea și funcționarea Poliției Române, activitățile de constatare și sancționare contravențională privind pe conducătorul auto cu nr. xxxxxx, respectiv contrar stării de fapt real constatate, nu a întocmit procesul-verbal de constatare și nu l-a sancționat pe conducătorul auto nominalizat, comportament prin care a cauzat o vătămare a intereselor legitime ale unei persoane juridice – Poliția Română prin I.P.J. Cluj, concomitent cu dobândirea unui folos necuvenit pentru conducătorul auto constând în neaplicarea sancțiunilor principale (amendă sau avertisment) și a celei complementare constând în 6 puncte de penalizare.

Pentru aceste fapte, s-a reținut în sarcina numitei P.D. săvârșirea infracțiunilor de luare de mită, fals intelectual și abuz în serviciu.

\* \* \*

În data de 27.06.2021, în intervalul orar 02:00-02:10, fiind în exercitarea atribuțiilor de serviciu, agentul șef de poliție M.I. în deplină conivență cu agentul principal de poliție P.D., ambii fiind în exercitarea atribuțiilor de serviciu, în mod direct pentru sine sau pentru altul, a pretins bani de la conducătorul auto D.M. cu ocazia opririi în trafic, iar apoi a primit de la acesta suma de 500 lei, bani care nu i se cuveneau, în legătură cu neîndeplinirea unor acte de serviciu ce intrau în îndatoririle ambilor polițiști, respectiv constatarea și aplicarea sancțiunilor contravenționale corespunzătoare stării de fapt constatate în mod real (încălcarea marcajului continuu care desparte sensurile de mers, încălcarea semnificației indicatorului de obligare la dreapta, lipsa echipamentelor obligatorii – stingător, trusă medicală, triunghiuri reflectorizante).

În data de 27.06.2021, în intervalul orar 02:00-02:10, agentul principal de poliție P.D., cu complicitatea morală a agentului șef de poliție M.I., a falsificat procesul-verbal de sancționare contravențională seria Pxxx nr. xxxx din 27.06.2021 (ora 02:07) cu ocazia întocmirii la momentul opririi în trafic a conducătorului auto D.M., prin atestarea unor fapte și împrejurări necorespunzătoare adevărului.

Pentru aceste fapte, s-a reținut în sarcina numiților M.I și P.D.. săvârșirea infracțiunilor de luare de mită și fals intelectual.

\* \* \*

În data de 07.10.2021, în intervalul orar 00:55-01:04, agentul principal de poliție P.D, cu complicitatea morală a agentului șef de poliție M.I., ambii fiind în exercitarea atribuțiilor de serviciu, a îndeplinit cu încălcarea legii 218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române, activitățile de constatare și sancționare contravențională privind pe S.I.T. conducătorul auto al vehiculului cu nr.xxxxxx, respectiv contrar stării de fapt real constatate și nu a aplicat sancțiunea corespunzătoare prevăzută de lege față de conducătorul auto nominalizat, comportament prin care a cauzat o vătămare a intereselor legitime ale unei persoane juridice – Poliția Română prin I.P.J. Cluj, concomitent cu dobândirea unui folos necuvenit pentru conducătorul auto constând în neaplicarea de sancțiuni pentru toate faptele constatate (amendă sau avertisment).

În data de 07.10.2021, în intervalul orar 00:55-01:04, agentul principal de poliție P.D., cu complicitatea morală a agentului șef de poliție M.I., ambii fiind în exercitarea atribuțiilor de serviciu, a falsificat procesul-verbal de sancționare contravențională seria Pxxx nr.xxxxxxx din 07.10.2021 (ora 00:58) cu ocazia întocmirii la momentul opririi în trafic a conducătorului auto S.I.T., prin atestarea unor fapte și împrejurări necorespunzătoare adevărului

Pentru aceste fapte, s-a reținut în sarcina numiților M.I și P.D.. săvârșirea infrațiunilor de abuz în serviciu și fals intelectual.

\* \* \*

În data de 07.10.2021, în intervalul orar 02:00-02:21, fiind în exercitarea atribuțiilor de serviciu, agentul șef de poliție M.I. în deplină conivență cu agentul principal de poliție P.D., ambii fiind în exercitarea atribuțiilor de serviciu, M.I. a pretins bani, în mod direct pentru sine și pentru altul, de la conducătorul auto C.I.F. cu ocazia opririi în trafic, iar ulterior a primit de la acesta suma de 500 lei care nu i se cuvenea, în legătură cu neîndeplinirea unor acte ce intră în îndatoririle sale de serviciu, respectiv constatarea și aplicarea sancțiunilor contravenționale și a măsurilor tehnico-administrative corespunzătoare stării de fapt constatate în mod real.

În data de 07.10.2021, în intervalul orar 02:00-02:21, agentul principal de poliție P.D., cu complicitatea morală a agentului șef de poliție M.I., ambii fiind în exercitarea atribuțiilor de serviciu, a falsificat cu ocazia întocmirii procesul-verbal

de sancționare contravențională seria Pxxx nr. xxxxxxxx din 07.10.2021 (ora 02:07), prin atestarea unor fapte și împrejurări necorespunzătoare adevărului.

Pentru aceste fapte, s-a reținut în sarcina numiților M.I și P.D.. săvârșirea infracțiunilor de luare de mită și fals intelectual.

\* \* \*

În data de 15.10.2021, polițiștii din cadrul DGA-SJA CLUJ, cu delegarea procurorului de caz, au efectuat percheziții la sediul unității de poliție și i-au condus pe suspecti la audieri.

În data de 16.10.2021, procurorul de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj a dispus luarea măsurii controlului judiciar față de P.D. și a propus luarea măsurii arestului preventiv față de M.I..

Tribunalul Cluj a dispus arestarea preventivă față de M.I. pentru o perioadă de 30 de zile.

Menționăm că activitățile de urmărire penală efectuate până la acest moment procesual au fost derulate și cu sprijinul conducerii I.P.J. Cluj.

*Facem precizarea că începerea urmăririi penale, punerea în mișcare a acțiunii penale respectiv trimiterea în judecată sunt etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate în nicio situație să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.*

**Compartimentul de presă al Parchetului de pe lângă Tribunalul Cluj**